
I Estrellas Balcánicas e Islas Griegas Vuelo desde Los Ángeles
MT-20508  - Web: https://viaje.mt/ipaku
15 días y 13 noches

Desde $1699 USD | DBL + 999 IMP

Incluye vuelo con
	



I SALIDAS                    

	2025

	
Septiembre:  13



I PAISES
Rumania, Bulgaria, Macedonia, Grecia, Turquía.

I CIUDADES
Bucarest, Sofia, Skopje, Tesalónica, Atenas, Mykonos, Santorini, Rodas, Kusadasi, Patmos.

I ITINERARIO
 
Día 01 Los ángeles  -  Estambul
 
Cita en el aeropuerto de Los ángeles para abordar vuelo con destino a Estambul. Noche a bordo.
 
Día 02 Estambul - Bucarest
 
Llegada y tiempo de espera para tomar el siguiente vuelo con destino a Bucarest. Llegada, recepción y traslado al hotel. Alojamiento.
 
Día 03 Bucarest
 
Desayuno. Después del desayuno haremos un recorrido por la capital de la República de Rumanía. La ciudad se formó en la edad media alrededor de un mercado de cobre (ldquo;bakrrdquo; en el idioma local de aquella época) que se celebraba varias veces al antilde;o en este lugar en la orilla del río Dambovitsa. En el siglo XV Bucarest ya era una ciudad fortificada importante para toda la región. Durante nuestra visita panorámica de la ciudad veremos el bello Monasterio de los Arcángeles Miguel y Gabriel construido al lado de una posada que le debía sostener. Veremos también el Palacio del Parlamento Rumano, que es el edificio parlamentario más grande del mundo, el Arco de Triunfo y otras estructuras bellas y curiosas de la capital rumana. Alojamiento.
 
Sugerimos realizar las siguientes excursiones opcionales (no incluidas  -  con costo adicional):
 
ldquo;MUSEO DE LA ALDEArdquo;: El Museo Nacional de la Aldea quot;Dimitrie Gustiquot; o simplemente el Museo de Aldea es un museo etnográfico al aire libre presentando la vida campestre en la región que hoy día ocupa Romanía desde el siglo 17 hasta el siglo 20. Aquí se pueden ver más de 120 casas auténticas y más de 360 otros monumentos con más de 50,000 objetos tradicionales.
 
ldquo;BUCAREST DE NOCHErdquo;: Este tour ofrece la única oportunidad de ver las calles y los famosos edificios de la capital rumana impresionantemente iluminados.
 
Día 04 Bucarest
 
Desayuno. Dia libre. Alojamiento.
 
Sugerimos realizar la excursión opcional (no incluida  -  con costo adicional) a ldquo;TRANSILVANIA (CAMINO DE DRACULA)rdquo;: Transilvania que en latín significa ldquo;Más allá de los bosquesrdquo; es una región de Rumanía en la Cordillera de los Cárpatos, llena de historia y tesoros culturales. En Transilvania veremos los edificios fabulosos del Castillo de Peles y haremos un paseo por su romántico parque. Luego seguimos a la ciudad de Brasov. Mirada desde arriba la ciudad parece un enorme Anfiteatro romano acostado cómodamente sobre los pendientes de la Cordillera de los Cárpatos. Fundada en la Edad Media la ciudad preserva unas estructuras e historias interesantísimas, como la famosa Iglesia Negra que no se quemo durante el gran incendio del siglo 17, solo cambio de color. Veremos también la Plaza del Ayuntamiento, Museo Mureselinor, Strada Sfoori (la calle más estrecha de la ciudad), la Sinagoga de Brasov y la Puerta Schei. Al final visitaremos el Castillo de Bran situado en el borde de una roca vertical como un nido de águilas; está lleno de historias de guerras, derrotas, victorias y.hellip; vampiros empezando con el famoso Conte Drácula. Inicialmente, el castillo fue construido de madera en 1212, fue destruido por los mongoles en 1242 y en 1377 fue construido de nuevo, esta vez de piedra.
 
Día 05 Bucarest -Sofía
 
Desayuno. Después del desayuno continuaremos nuestro recorrido en dirección a Sofía, la capital y la ciudad más grande de Bulgaria. Al llegar hacemos un recorrido por la ciudad. Siendo una de las ciudades más antiguas del mundo la ciudad de Sofía tiene tres niveles: la vida de hoy corre en el tercer nivel donde veremos la Catedral de San Alejandro Nevski, la plaza central, los edificios de la galería Nacional, Teatro Nacional y la Mezquita Banya Bashi. Visitaremos también el segundo nivel de la ciudad donde están las ruinas romanas y medievales. Alojamiento.
 
Por la noche sugerimos realizar la excursión opcional (no incluida  -  con costo adicional): ldquo;CENA CON ESPECTáCULO DE DANZA FOLCLóRICA TRADICIONAL BúLGARArdquo;: Vamos a visitar uno de los restaurantes tradicionales más famosos de la ciudad con menú típico búlgaro, con música y baile folklóricos. Después de la cena volvemos al hotel.
 
Día 06
 
 
 
Sofía - Skopje
 
Desayuno. Salida para la ciudad de Skopje, la capital de la República de Norte de Macedonia. Al llegar hacemos una visita panorámica a esta ciudad pintoresca situada en la orilla del rio Vardar durante la que veremos Puerta de Macedonia, Plaza Macedonia, la escultura de Alejandro Magno cerca del río Vardar y continuaremos por el Puente de Piedra hacia los edificios de Museo Arqueológico, Mezquita Mustafa Pasha, la Casa Memorial de Madre Teresa, el antiguo Bazar Turco, la fortaleza de Skopje. Alojamiento.
 
Sugerimos realizar tour opcional (con costo adicional) ldquo;CANtilde;ON DE MATKArdquo;: Matka es un cantilde;ón situado al oeste de Skopje con área de 5,000 hectáreas y es uno de los destinos más populares en la República Macedonia del Norte. Aquí uno disfruta no solamente la única belleza de la naturaleza local sino también la armonía entre la naturaleza y la construcción humana lograda por los maestros medievales que construyeron varios monasterios en el área.
 
Día 07
 
 
 
Skopje
 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.
 
Sugerimos realizar el tour opcional (con costo adicional) ldquo;DíA ENTERO EN KOSOVO  -  VISITA A LAS CIUDADES DE PRISTINA Y PRIZRENrdquo;. Pristina es la capital de la República de Kosovo que declaró su independencia el 17 de febrero 2008. En Pristina con su calle peatonal llevando el espíritu de la época socialista veremos los edificios de la Mezquita Imperial construida por el Sultán del Imperio Otomano Fatih en la mitad del siglo 15, de la Biblioteca Nacional, de la Torre del Reloj y otros monumentos importantes. Después seguimos para el pintoresco Prizren que es la ciudad segunda grande de Kosovo. Situado en el estrecho valle del río Prizren en la montantilde;a Shar. Durante nuestro recorrido veremos unos monumentos sumamente interesantes como la Mezquita de Sinan Pasha, La Torre de Vigilancia, El Puente de Piedra, El Bantilde;o Turco, etc.
 
Día 08
 
 
 
Skopje - Tesalónica
 
Desayuno. Después del desayuno nos dirigimos a la ciudad de Tesalónica, la ciudad segunda grande de la República de Grecia. durante la que veremos la famosa Torre Blanca, la Plaza de Aristóteles, El Foro Romano, La Rotonda, El Arco del Emperador Romano Galerio, La Casa donde nació Mustafá Kemal Ataturk, el fundador y primer presidente de la República de Turquía. Alojamiento.
 
Sugerimos realizar las siguientes excursiones opcionales (no incluidas  -  con costo adicional):
 
ldquo;BARCO EN BAHíA DE TESALóNICArdquo;.
 
ldquo;CENA EN UNA TAVERNA GRIEGA TRADICIONALrdquo;: Vamos a visitar uno de los restaurantes tradicionales más famosos de la ciudad con menú típico griego, con música y baile folklóricos conocidos de la película Zorbás el griego.
 
Día 09  Tesalónica  -  Atenas
 
Desayuno. Salida para Atenas, la capital y ciudad más grande de la República de Grecia. Alojamiento. 
 
Sugerimos realizar la excursión opcional (no incluida  -  con costo adicional) a ldquo;METEORArdquo; lo que en griego significa quot;la mitad del cieloquot; - es una formación rocosa en la parte central de Grecia donde está situado uno de los complejos monásticos más famosos y curiosos del Cristianismo Ortodoxo. Los monasterios están construidos en la Edad Media sobre inmensas columnas de roca natural. En ellos siguen viviendo monjes. Visitamos hasta 3 monasterios, dependiendo del tiempo que tengamos.
 
Día 10 
 
 
 
Atenas  -  Mykonos
 
Desayuno. A la hora indicada, traslado al puerto de Atenas para abordar el crucero y realizar un recorrido por las islas griegas. Salida hacia Mykonos a las 12:00hrs. Llegada a Mykonos las 20:00hrs, conocida popularmente como quot;La isla de los vientosquot;, Mykonos alberga molinos de viento del sigo XVI que se han convertido en un auténtico icono de la isla. Sugerimos realizar la excursión opcional (con costo adicional) ldquo;TOUR A PIE POR LA CIUDAD DE MYKONOSrdquo;. Salida a las 02:00hrs hacia Santorini. Noche a bordo.
 
Día 11
 
 
 
Santorini - Rodas
 
Pensión completa a bordo (sin bebidas). Llegada a Santorini a las 07:00hrs. El encanto romántico de Santorini la hace una de las islas griegas más célebres del Egeo. Tiempo libre. Sugerimos realizar la excursión opcional (con costo adicional) ldquo;PUEBLO DE OIArdquo;. Desembarcaremos en el puerto de Athinios con botes de apoyo y luego lo llevaremos al pueblo de Oia, donde verá casas blancas como la tiza, impecables y de estrechas callejuelas, puertas azules, sillas y contornos arquitectónicos, edificios en terrazas con arquitectura griega; como una pintura hecha para retratar exquisitamente el puro placer. Un romántico paseo por las escaleras y alrededor de las encantadoras casas de Oia, todas en armonía indefinible y presentando una variedad de innumerables colores, permanecerán en sus recuerdos para siempre. Salida a Rodas a las 14:00hrs. Noche a bordo
 
Día 12
 
 
 
Rodas - Kusadasi
 
Pensión completa a bordo (sin bebidas). Llegada a Rodas a las 09:00hrs. Tiempo libre. Sugerimos realizar la excursión opcional (con costo adicional) ldquo;MONASTERIO DE FILERIMOS - PALACIO DE LOS GRANDES MAESTROS, CASCO ANTIGUOrdquo;: Salimos del puerto de cruceros hacia el puerto de Mandraki, donde se erigió una de las siete maravillas del mundo, la estatua del Coloso de Rodas, y después de una pausa para tomar fotos desde el autobús, continuamos hacia el Monasterio Filerimos, que se encuentra en una colina sobre Ialyssos, a unos 10 km de la ciudad de Rodas. El monasterio está dedicado a la Virgen María la Fuente de la Vida y su arquitectura es muy diferente a la de los monasterios habituales en Grecia. Fue construido con piedra en estilo gótico, en el lugar de un antiguo monasterio bizantino. Después de un corto viaje en autobús, entramos en la Ciudad Vieja rodeada de murallas a través de la Puerta de Amboise, hacemos un recorrido detallado por el mejor palacio conservado de Europa, el Palacio del Gran Maestre de los Caballeros, donde vivían los Caballeros de Jerusalén y que está rodeado por las murallas más grandes de la época medieval y protegido hoy por la UNESCO. Después de un paseo por los antiguos pavimentos de la mundialmente famosa Calle de los Caballeros, pasaremos por el Hospital de los Caballeros, la Fuente de Hipócrates. Salida a las 17:00hrs hacia Kusadasi. Noche a bordo.
 
Día 13
 
 
 
Kusadasi - Patmos - Atenas
 
Pensión completa a bordo (sin bebidas). Llegada a Kusadasi a las 06:00hrs, tiempo libre. Sugerimos realizar la excursión opcional (con costo adicional) ldquo;ANTIGUA CIUDAD DE éFESOrdquo;: Salida desde el puerto de Kusadasi, desde aquí continuaremos hacia el mundialmente famoso sitio arqueológico de éfeso para su recorrido a pie. éfeso es un testimonio excepcional de las tradiciones culturales de los períodos helenístico, imperial romano y paleocristiano. éfeso es un sitio importante para el cristianismo; siendo una de las siete Iglesias del Apocalipsis. El apóstol Pablo probablemente pasó dos antilde;os y medio en éfeso durante su tercer viaje misionero. En una hora, estará explorando la ciudad caminando por las calles de mármol. En nuestro recorrido, veremos el Odeón, el ágora Estatal, el Pritaneo, el Monumento de Memmius, el Templo de Domitian, la Puerta de Hércules, la Calle Curetes, el templo de Adriano y los latriens. Continuaremos nuestra exploración con la biblioteca de Celsus, la Calzada de Mármol, el ágora Comercial, el Gran Teatro y la Arcadiana (camino del puerto). Salida a las 12:00hrs hacia Patmos. Llegada a las 16:00hrs y tiempo libre. Conocida por los lugarentilde;os como la quot;isla del apocalipsisquot;, Patmos es todo un enclave espiritual debido a las leyendas de San Juan. Sugerimos realizar la excursión opcional (con costo adicional) ldquo;MONASTERIO DE SAN JUAN Y GRUTA DEL APOCALIPSISrdquo;:La Sagrada Isla de Patmos se encuentra en el extremo noroeste de las Dodecaneso, entre las islas de Ikaria y Leros. Una isla de rara belleza que cautiva al visitante a primera vista, con su pintoresco puerto dominado por el imponente Monasterio de San Juan, situado en la colina de arriba. Saliendo del puerto de Skala, realizará un viaje al impresionante pueblo de Chora. El Monasterio de San Juan está situado entre casas blancas brillantes, formando un contraste sorprendente con su oscura masa. El bendito Christodoulos, siervo de Cristo, construyó el monasterio en 1088. Tiene gruesas paredes altas coronadas alrededor con almenas y un total de ocho capillas. El patio está cubierto de guijarros y decorado con arcos a través de los cuales se pueden ver los frescos intrincadamente disentilde;ados que adornan la entrada de la capilla. El museo alberga una magnífica colección de cálices, coronas y cruces enjoyados. Además, hay antiguos escritos que datan de 1073, íconos y pinturas religiosas, incluido un El Greco original. Muchos objetos de la biblioteca, que desafortunadamente no está abierta al público, también se pueden ver en el museo. El recorrido continúa con una visita a la Gruta de San Juan, que toma la forma de un monasterio del siglo XVII construido alrededor de la cueva donde San Juan vivió durante dos antilde;os (95-97 d.C.) durante sus escritos del Apocalipsis. En el interior se puede ver la piedra que se dice que usó como almohada. Después de este memorable recorrido, se embarcará en el autobús para el corto viaje de regreso al puerto. Salida hacia Atenas a las 20:00hrs. Noche a bordo
 
Día 14
 
 
 
Atenas
 
Desayuno y desembarque. Atenas, la capital y la ciudad más grande de la República de Grecia, es el área poblada más grande en las costas del mar Mediterráneo. Existiendo en este lugar desde hace más de nueve mil antilde;os la ciudad lleva el nombre de Atenas, la antigua Diosa de la Sabiduría. El recorrido por la ciudad es como un viaje en el tiempo: veremos la Torre de los vientos de la época romana, la iglesia cristiana ortodoxa de los Santos Apóstoles de la época bizantina, la mezquita Tzistarakis de la época otomana, el Palacio Real del siglo 19, las Jardines Nacionales, la Catedral Cristiana Ortodoxa de la Anunciación. Alojamiento. 
 
Sugerimos realizar las siguientes excursiones opcionales (no incluidas  -  con costo adicional):
 
ldquo;VISITA AL ACRóPOLIS DE ATENASrdquo;: En Atenas veremos uno de los monumentos más conocidos mundialmente, el Acrópolis. Acrópolis es una ciudadela griega construida sobre las ruinas de un poblado tracio pre griego en una colina en el centro de la ciudad moderna. Acrópolis preserva varios templos de la época helenística y proporciona vistas inolvidables de la ciudad y la bahía de Atenas. Por la belleza de su arquitectura y la importancia para el desarrollo de la cultura y la historia de nuestra civilización Acrópolis está incluido en la Lista del Patrimonio de la Humanidad de la UNESCO.
 
ldquo;CANAL DE CORINTOrdquo;: Planeado hace 2700 antilde;os el Canal de Corinto fue construido hace unos 130 antilde;os conectando el Golfo de Corinto en el mar Iónico con el Golfo Sarónico en el mar Egeo. El propósito fue cortar la ruta de los barcos comerciales con unos 400 kilómetros. Siendo un verdadero logro de la ingeniería de su tiempo hoy día el canal es una de las principales atracciones turísticas de Corinto.
 
Día 15
 
 
 
Atenas - Estambul  -  Los ángeles
 
A la hora indicada traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a Estambul. Llegada, y tiempo de espera. Los pasajeros permanecerán en tránsito mientras esperan para tomar el siguiente vuelo con destino a Los ángeles.
 
-ESTE ITINERARIO PUEDE SUFRIR MODIFICACIONES POR CONDICIONES DE CARRETERAS, CLIMA, OTROS ASPECTOS NO PREVISIBLES O DISPONIBILIDAD AL MOMENTO DE RESERVAR
 
-EL ORDEN DE LOS SERVICIOS PUEDE CAMBIAR
 
-EL ITINERARIO PUEDE CAMBIAR DEPENDIENDO LA FECHA DE SALIDA (FAVOR DE CONSULTAR).

I TARIFAS
	TARIFAS 2025

	Doble
	$ 1699

	Triple
	$ 1699

	Sencilla
	$ 2099


	Impuestos Aéreos 2025 
	$ 999


	SUPLEMENTOS 2025

	Septiembre: 13
	$ 399




 -  Precios indicados por persona en USD         -  Los precios cambian constantemente, así que te sugerimos la verificación de estos, y no utilizar este documento como definitivo, en caso de no encontrar la fecha dentro del recuadro consultar el precio del suplemento con su ejecutivo.

I HOTELES
	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	PAíS
	CIUDAD
	HOTEL
	Tipo

	Rumania
	Bucarest
	Hotel Ibis
	Primera

	Bulgaria
	Sofia
	Hotel Grand Astoria
	Primera

	Macedonia del Norte
	Skopje
	Hotel Gold
	Primera

	Grecia
	Tesalónica
	Hotel Davitel tobacco
	Primera

	Grecia
	Atenas
	Hotel Ilissos
	Primera

	Grecia
	Islas Griegas
	Crucero por las Islas Griegas
	Primera

	ésta es la relación de los hoteles utilizados más frecuentemente en este circuito. Reflejada tan sólo a efectos indicativos, pudiendo ser el pasajero alojado en establecimientos similares o alternativos.


Precios vigentes hasta el 31/12/2025

I EL VIAJE INCLUYE

  ● Boleto de avión Los Ángeles – Bucarest / Atenas – Los Ángeles, en clase turista.
  ● 3 noches de alojamiento en Bucarest.
  ● 1 noche de alojamiento en Sofía. 
  ● 2 noches de alojamiento en Skopje
  ● 1 noche de alojamiento en Tesalónica 
  ● 2 noches de alojamiento en Atenas
  ● 4 noches de crucero por las islas griegas. 
  ● Régimen alimenticio indicado en itinerario.
  ● Visitas según itinerario.
  ● Guía profesional de habla hispana
  ● Traslados los indicados.
  ● Transporte en autocar turístico.

I EL VIAJE NO INCLUYE
  ● Gastos personales y extras en los hoteles.
  ● Bebidas
  ● Ningún servicio no especificado como incluido o como opcional.
  ● Propinas
  ● Impuestos portuarios: 199 USD por persona (Se pagan desde México)
  ● Tasa de servicio a bordo del crucero: 
  ● Adultos: 5 euros por día por persona. (Se paga directamente en destino) 
  ● Menores (0 a 16 años): 3 euros por día por persona (Se paga directamente en destino)
  ● Impuestos de circulación, tasas hoteleras municipales: 60 euros por persona (se pagan directo a la llegada)
  ● Impuestos aéreos por persona



POLÍTICAS DE CONTRATACIÓN Y CANCELACIÓN
https://cdn.mtmedia25.com/contratos/contratoadhesion-astromundo-20241002.pdf
Precios indicados en USD, pagaderos en Moneda Nacional al tipo de cambio del día.
Los precios indicados en este sitio web, son de carácter informativo y deben ser confirmados para realizar su reservación ya que están sujetos a modificaciones sin previo aviso.

VISA
TURQUÍA:Tiempo antes de la salida para tramitar la visa: 20 días.Duración del trámite: NACosto por pasajero: Sin costo.Se genera vía internet en el siguiente link: https://www.evisa.gov.tr
Nota: Le informamos que el trámite de visa corresponde ÚNICAMENTE al pasajero, así como el presentarla directamente al arribo al destino.MegaTravel actúa como un mero intermediario eximiéndonos así de cualquier responsabilidad por incidencias en estas materias.
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