
I Triangulo Chino, Estambul y Taiwan
MT-30200  - Web: https://viaje.mt/tpuuk
15 días y 12 noches

Desde $2699 USD | DBL + 999 IMP

Incluye vuelo con
	



I SALIDAS                    



I PAISES
Turquía, China, Taiwan.

I CIUDADES
Estambul, Taipéi, Beijing, Xi'an, Shanghai.

I ITINERARIO
 
DíA 01. MEXICO ✈ ESTAMBUL
 
Cita en el aeropuerto de la Ciudad de México para abordar vuelo con destino a Estambul. Vía Cancún. Noche a bordo.
 
DíA 02. ESTAMBUL
 
Llegada, recepción en el aeropuerto y tiempo libre hasta la hora del check in. Alojamiento.
 
DíA 03. ESTAMBUL
 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.
 
Posibilidad de tomar la excursión opcional guiada (no incluida  -  con costo adicional) con almuerzo en un restaurante de comida típica ldquo;TOUR POR EL BóSFOROrdquo;. Salida para contemplar el espectacular panorama del Cuerno de Oro desde la colina de Pierre Loti; visita de la Catedral de San Jorge, principal patriarcado de la Iglesia Ortodoxa Griega y sede del Patriarcado Ecuménico de Constantinopla, reconocido como el líder espiritual de los cristianos ortodoxos del mundo; continuamos a la Mezquita de Solimán El Magnífico, disentilde;ada por el arquitecto otomano Mimar Sinan y que cuenta con la cúpula más grande de todas las mezquitas en Estambul; nos dirigimos al Bazar de las Especias, un lugar con encanto especial por su colorido y aromas, el sitio por excelencia para adquirir tés, hierbas, frutos secos, dulces típicos y por supuesto especias; culminamos con un recorrido a través del Bósforo, el estrecho que divide la ciudad entre Europa y Asia, apreciaremos las maravillosas vistas de las fortalezas otomanas, palacios, villas y los puentes que conectan ambos lados de esta urbe.
 
DíA 04. ESTAMBUL
 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.
 
Posibilidad de tomar la excursión opcional guiada con almuerzo en un restaurante de comida típica ldquo;JOYAS DE CONSTANTINOPLArdquo;: Adéntrese en el casco histórico de la ciudad, donde podrás observar la variedad de vestigios de los diferentes imperios que dieron forma a la actual Estambul: el Hipódromo Romano, centro de la vida social de Constantinopla durante miles de antilde;os; la Mezquita Azul, con sus más de 20,000 azulejos de cerámica hechos a mano y traídos desde Iznik; Visita la Cisterna Basílica que cuenta con más de 300 columnas de mármol que se elevan sobre el agua. y luego tendremos la vista panorámica al Palacio de Topkapi y de Santa Sofía (entradas no incluidas); y terminaremos nuestro tour el Gran Bazar, uno de los mercados cubiertos más grandes y antiguos del mundo y en el que el regateo es una tradición. Por la noche traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a Taipei.
 
DíA 05. ESTAMBUL ✈ TAIPEI
 
A la hora indicada abordar vuelo con destino a Taipei. Llegada, traslado al hotel. Alojamiento.
 
DíA 06. TAIPEI
 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.
 
Posibilidad de tomar la excursión opcional guiada ldquo;CITY TOUR TAIPEIrdquo; (no incluida  -  con costo adicional) Visitaremos el Museo del Palacio Nacional (incluye entrada y sistema de audioguía), Pastel de pintilde;a DIY, Salón Conmemorativo de Chiang Kai-shek, Edificio de Oficinas Presidenciales (Tomar fotografías y Templo Longshan.
 
DíA 07. TAIPEI ✈ BEIJING
 
A la hora indicada traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a Beijing. Llegada al aeropuerto internacional de Beijing. Capital de la Republica China. Recepción en el aeropuerto y traslado al hotel. Alojamiento.
 
DíA 08. BEIJING
 
Desayuno. Visitaremos: La Plaza Tian An Men y La Ciudad Prohibida, Almuerzo (delicioso Pato Laqueado). Por la tarde visitaremos La tienda de la Seda y la Villa Oplimpica, ( Estadios de Nido y Cubo de Agua por fuera)+Taller de Perlas. Regreso al hotel. Alojamiento.
 
DíA 09. BEIJING
 
Desayuno. Por la mantilde;ana, tour a La Gran Muralla China en Sector Juyongguan y visita la taller de Jade. Almuerzo. Por la tarde visitaremos el Templo del Cielo + masaje de pies. Por la noche posibilidad de realizar la visita opcional (no incluida  -  con costo adicional) ldquo;TOUR POR HUTONGrdquo; (el casco viejo) sin cena. Traslado al hotel y alojamiento.
 
DíA10. BEIJING 🚌 XIrsquo;AN
 
Desayuno. A la hora indicada, traslado a la estación y tren de alta velocidad a Xirsquo;an (5 hrs) .Llegada a Xirsquo;an, traslado al hotel. Por la noche posibilidad de realizar la visita opcional (no incluida  -  con costo adicional) ldquo;ESPECTACULO CULTURAL DE LA DINASTIA TANGrdquo;. Regreso al hotel . Alojamiento.
 
DíA 11. XIrsquo;AN ✈ SHANGHAI
 
Desayuno. Por la mantilde;ana salida hacia el Museo de Terracota y Taller de Terracota. Almuerzo. Por la tarde visita a la antigua muralla (sin subir) y al Barrio Musulman. Por la noche traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a Shanghai. Llegada, traslado al hotel. Alojamiento.
 
DíA 12. SHANGHAI
 
Desayuno. Por la mantilde;ana , visita al Jardin Yuyuan, Barrio antiguo ldquo;Chenghuangmiaordquo;y Templo del Buda de Jade. Almuerzo. Por la tarde, visita al Malecon(The Bund) y Calle Nanjing, una casa de Te chino. Por la noche sugerimos realizar opcional (con costo adicional) ldquo;CRUCERO POR EL RIO HUANGPUrdquo;, sin cena. Alojamiento.
 
DíA 13. SHANGHAI ✈ TAIPEI
 
Desayuno. Dia libre. Posibilidad de realizar la visita opcional (no incluida  -  con costo adicional) ldquo;SUBIDA A LA TORRE JINMIAO DE 88 PISOS + AREA FINANCIERA EN PUDONG + TIANZIFANG + BARRIO XINTIANDJ + CONCESION FRANCESA + ALMUERZOrdquo; A la hora indicada traslado al aeropuerto para abordar vuelo con destino a Taipei. Llegada, traslado al hotel. Alojamiento
 
DíA 14. TAPEI ✈ ESTAMBUL
 
A la hora indicada, traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a Estambul.
 
DíA 12 ESTAMBUL ✈ MéXICO
 
Llegada y tiempo de espera. Los pasajeros permanecerán en tránsito mientras esperan para tomar el siguiente vuelo con destino a la Ciudad de México.
 
-Este itinerario puede sufrir modificaciones por condiciones de carreteras, clima, otros aspectos no previsibles o disponibilidad al momento de reservar
 
-El orden de los servicios puede cambiar
 
 -  Este programa opera con un mínimo de 10 pasajeros.

I TARIFAS


 -  Precios indicados por persona en USD         -  Los precios cambian constantemente, así que te sugerimos la verificación de estos, y no utilizar este documento como definitivo, en caso de no encontrar la fecha dentro del recuadro consultar el precio del suplemento con su ejecutivo.

I HOTELES
	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	HOTEL
	CIUDAD
	TIPO
	PAíS

	Gonen Hotel / Clarion Hotel Istambul Mahmutbey
	Estambul
	Primera
	Turquia

	Hione Holiday Hotel
	Taipei
	Primera
	Taiwan

	Xinquiao Hotel / Howard Johnson Paragon
	Beijing
	Primera
	China

	Titan Central Park
	Xiacute;An
	Primera
	China

	Shanghaı Jın Jıang Tower
	Shanghai
	Primera
	China

	ésta es la relación de los hoteles utilizados más frecuentemente en este circuito. Reflejada tan sólo a efectos indicativos, pudiendo ser el pasajero alojado en establecimientos similares o alternativos


Precios vigentes hasta el 31/03/2025

I EL VIAJE INCLUYE

  ● Boleto de avión México – Estambul -Taipei / Taipei - Estambul – México en clase turista.
  ● Vuelo interno Taipei -Beijing / Shanghái  - Taipei en clase turista.
  ● Boleto de avión Xi´an -  Shanghái en clase turista.
  ● 3 noches de alojamiento en Estambul.
  ● 3 noches de alojamiento en Taipei.
  ● 3 noches de alojamiento en Beijing.
  ● 2 noches de alojamiento en Xi´an. 
  ● 1 noche de alojamiento en Shanghái.
  ● Tren de alta velocidad Beijing/Xi’an en clase turista.
  ● 4 almuerzos incluidos en restaurante local.
  ● 1 masaje de pies en Beijing 
  ● Traslados indicados
  ● Visitas indicadas
  ● Guías de habla hispana.
  ● Autocar con aire acondicionado.

I EL VIAJE NO INCLUYE
  ● Gastos personales y extras en los hoteles.
  ● Propinas China:
  ● Guía: 04 usd por pasajero por día.
  ● Chofer: 02 usd por pasajero por día.
  ● Masajista de pies: 04usd por pasajero por vez.
  ● Tasas de servicio en Turquía: 05 USD por persona por día en caso de realizar alguna visita opcional. (Se paga directo en destino)
  ● Impuesto hotelero en Turquía: 15 USD por persona (Se paga directo en destino)
  ● Impuesto hotelero en Turquía en hoteles de mayor categoría: 25 USD por persona (Se paga directo en destino)
  ● Impuesto hotelero en Turquía en hoteles de lujo: 65 USD por persona (Se paga directo en destino)
  ● Propinas Taiwan (guías, conductores, maleteros etc)
  ● Impuesto Hotelero Taiwan (consultar con su agente)
  ● Bebidas 
  ● Impuestos aéreos por persona
  ● Visa de Turquia
  ● Visa de China
  ● Visa de Taiwan
  ● Ningún servicio no especificado como incluido o especificado como opcional.



POLÍTICAS DE CONTRATACIÓN Y CANCELACIÓN
https://cdn.mtmedia25.com/contratos/contratoadhesion-astromundo-20241002.pdf
Precios indicados en USD, pagaderos en Moneda Nacional al tipo de cambio del día.
Los precios indicados en este sitio web, son de carácter informativo y deben ser confirmados para realizar su reservación ya que están sujetos a modificaciones sin previo aviso.

VISA
TURQUÍA:Tiempo antes de la salida para tramitar la visa: 20 días.Duración del trámite: NACosto por pasajero: Sin costo.Se genera vía internet en el siguiente link: https://www.evisa.gov.tr
Nota: Le informamos que el trámite de visa corresponde ÚNICAMENTE al pasajero, así como el presentarla directamente al arribo al destino.MegaTravel actúa como un mero intermediario eximiéndonos así de cualquier responsabilidad por incidencias en estas materias.
CHINA:Tiempo antes de la salida para tramitar la visa: 1 mes.Duración del trámite: 8 días hábiles, una vez recibidos los documentos en la embajada.Requisitos:Los solicitantes deben presentar en la embajada de China en México los siguientes documentos:1. Formulario online de solicitud de visa y el comprobante de cita impresos, que pueden obtener en el siguiente enlace:http://mx.china-embassy.gov.cn/esp/LSFW/2. Pasaporte original vigente MINIMO por 6 meses con espacio de 2 hojas libres, y una fotocopia de la página de sus datos.3. 02 fotografías recientes a color, tamaño pasaporte con fondo blanco.4. Itinerario, reservas de boletos aéreos de ida y vuelta y reserva de hotel.5. El costo aproximado de la visa es de $700.00 mxn y en caso de requerirla urgente el costo aproximado es de $1000.00 mxn*Estos requisitos aplican únicamente para Mexicanos, en caso de ser de otra nacionalidad consultar directamente con su embajada.Nota:Le informamos que, independiente de los trámites; la autorización o no del visado, los tiempos de demora y demás competen EXCLUSIVAMENTE a las autoridades de la embajada o consulado. El llenado de las solicitudes correspondientes, competen ÚNICAMENTE al pasajero, así como la veracidad de la información y las firmas correspondientes.Mega Travel actúa como un mero intermediario eximiéndonos así de cualquier responsabilidad por incidencias en estas materias.
TAIWAN:Tiempo antes de la salida para tramitar la visa: 15 días.Duración del trámite: 3 días hábiles, una vez recibidos los documentos en la embajada.Costo por pasajero: 75 USD por entradaRequisitos:1. Pasaporte con vigencia MINIMA de 6 meses y con espacio de 2 hojas libres así como una copia de la página donde aparecen los datos del interesado.2. 2 fotos tamantilde;o pasaporte recientes con fondo blanco3.Los solicitantes de visa deberán ingresar al sitio https://visawebapp.boca.gov.tw/BOCA_EVISA/Llenar el formulario de solicitud de visa en línea, imprimirlo y FIRMARLO, presentarlo junto con los demás requisitos.4. Copia del boleto de avión (en caso de haberlo adquirido por su cuenta).5. Demostrar solvencia económica con cualquiera de los siguientes documentos:- Carta de empresa indicando nombre, puesto y salario, dirigida a la Oficina Económica y Cultural de Taipéi en México.- copia de comprobante de nómina que le proporcione ingresos mínimos mensuales por US$500.00- copia del último estado de cuenta bancaria con saldo mínimo de US$1,000.00 dólares.En caso de dependientes económicos, presentar carta de la persona que se hará cargo de los gastos durante su estancia en Taiwán junto con copia de los comprobantes de solvencia económica de la persona que firma dicha carta.
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