
I Sudáfrica Clásica
MT-32061  - Web: https://viaje.mt/mnmfn
15 días y 11 noches

Desde $1899 USD | DBL + 999 IMP

Incluye vuelo con
	



I SALIDAS                    



I PAISES
Turquía, Sudáfrica.

I CIUDADES
Estambul, Johannesburgo, Sun City, Ciudad Del Cabo.

I ITINERARIO
 
DíA 01. MEXICO ✈ ESTAMBUL   
 
Cita en el aeropuerto de la Ciudad de México para abordar vuelo con destino a Estambul. Vía Cancún. Noche a bordo.
 
DIA 02. ESTAMBUL     
 
Llegada al aeropuerto Internacional de Estambul. Recepción y traslado al hotel. Tiempo libre hasta la hora del Check In. Alojamiento
 
DíA 03. ESTAMBUL    
 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.
 
Posibilidad de tomar la excursión guiada (no incluida  -  con costo adicional) con almuerzo en un restaurante de comida típica ldquo;TOUR POR EL BóSFOROrdquo;. Salida para contemplar el espectacular panorama del Cuerno de Oro desde la colina de Pierre Loti; visita de la Catedral de San Jorge, principal patriarcado de la Iglesia Ortodoxa Griega y sede del Patriarcado Ecuménico de Constantinopla, reconocido como el líder espiritual de los cristianos ortodoxos del mundo; continuamos a la Mezquita de Solimán El Magnífico, disentilde;ada por el arquitecto otomano Mimar Sinan y que cuenta con la cúpula más grande de todas las mezquitas en Estambul; nos dirigimos al Bazar de las Especias, un lugar con encanto especial por su colorido y aromas, el sitio por excelencia para adquirir tés, hierbas, frutos secos, dulces típicos y por supuesto especias; culminamos con un recorrido a través del Bósforo, el estrecho que divide la ciudad entre Europa y Asia, apreciaremos las maravillosas vistas de las fortalezas otomanas, palacios, villas y los puentes que conectan ambos lados de esta urbe.
 
DIA 04. ESTAMBUL        
 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.
 
Posibilidad de tomar la excursión opcional (no incluida  -  con costo adicional) guiada con almuerzo en un restaurante de comida típica ldquo;JOYAS DE CONSTANTINOPLArdquo;: Adéntrese en el casco histórico de la ciudad, donde podrás observar la variedad de vestigios de los diferentes imperios que dieron forma a la actual Estambul: el Hipódromo Romano, centro de la vida social de Constantinopla durante miles de antilde;os donde también se podrá conocer el Obelisco de Teodosio, el Obelisco de Constantino y la fuente Alemana; la Mezquita Azul, con sus más de 20,000 azulejos de cerámica hechos a mano y traídos desde Iznik; disfruta de una vista panorámica de Santa Sofía (entrada no incluida), construida en el antilde;o 537 como una maravilla arquitectónica que ha servido como iglesia, mezquita y también museo. Desde el exterior, la estructura impresiona con su enorme cúpula, que fue un logro técnico asombroso en su época y sigue siendo una de las cúpulas más grandes del mundo. Seguimos con el majestuoso Palacio Topkapi, hogar de los sultanes otomanos durante más de 400 antilde;os, visitaremos los hermosos jardines reales, las cocinas, las salas de los tesoros reales. Descubre el misterioso Harén, donde vivían las esposas e hijos del sultán, famoso por su lujosa decoración. Continuamos con la iglesia de Aya Irini, una iglesia bizantina que no se convirtió en mezquita y terminaremos nuestro tour por el Gran Bazar, uno de los mercados cubiertos más grandes y antiguos del mundo en el que el regateo es una tradición
 
DIA 05. ESTAMBUL    
 
Desayuno. Día libre. Alojamiento
 
DIA 06. ESTAMBUL   
 
Desayuno. Check out a las 12:00hrs. A la hora prevista traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a Johannesburgo.
 
DIA 07. ESTAMBUL  ✈ JOHANNESBURGO   
 
Abordar vuelo con destino a Johannesburgo. Llegada y recepción en el aeropuerto. Comenzamos nuestra visita panorámica de la ciudad de Johannesburgo, donde veremos el centro de la ciudad, la casa de Mandela en Houghton, Rosebank y las zonas de Sandton. Traslado al hotel. Alojamiento.
 
DIA 08. JOHANNESBURGO 🚌 SUN CITY   
 
Desayuno. Salida para Sun City. Sugerimos realizar la excursión opcional (no incluida  -  costo adicional) PARQUE DE LOS LEONES, donde tendremos la oportunidad de ver a los leones blancos jugando en su entorno natural. Después de la visita al Parque de los Leones, sugerimos realizar la excursión opcional (no incluida  -  costo adicional) ALDEA CULTURAL DE LESEDI CON ALMUERZO INCLUIDO, es un pueblo cultural donde se pueden observar de cerca la forma de vida, los bailes, las tradiciones y las costumbres de varias tribus negras que viven en Sudáfrica. Al comienzo del recorrido se presentará un video en el que se narra la historia de las culturas negras. Posteriormente nos dividiremos en pequentilde;os grupos para ingresar a áreas que muestran la vida hogarentilde;a de las tribus zúles, xhosa, basotho y pedi, en la cual observaremos danzas tradicionales africanas. Almuerzo incluido con cocina tradicional africana. Después de esta visita continuamos nuestro viaje a Sun City, donde realizaremos una visita panorámica de la ciudad Sun City se encuentra a la orilla de un lago en la provincia del noroeste de Sudáfrica., rodeada de las imponentes montantilde;as de Pilanesberg. Sun City es único entre los complejos vacacionales, cada antilde;o sus lujosos hoteles de cuatro y cinco estrellas brindan actividades deportivas y de entretenimiento, junto con la encantadora Ciudad Perdida atraen a miles de turistas. Posterior a nuestro recorrido panorámico, traslado al hotel. Alojamiento. 
 
DíA 10. SUN CITY    
 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.
 
Sugerimos realizar la excursión opcional (no incluida  -  con costo adicional) al SAFARI 4X4 EN PILANESBERG. En nuestro safari por el Parque Nacional de Pilanesberg tendremos la oportunidad de pasar horas inolvidables en medio de la naturaleza, presenciando la vida cotidiana de diversos animales salvajes que viven en el hábitat natural formado por formaciones volcánicas entre las montantilde;as. Durante nuestro viaje tendremos la oportunidad de ver leones, leopardos, elefantes, búfalos y rinocerontes, que se definen como los Cinco Grandes, así como 350 especies de aves, 65 reptiles y cientos de especies animales diferentes. Traslado al hotel.
 
DíA 11. SUN CITY 🚌 JOHANNESBURGO ✈ CIUDAD DEL CABO  
 
Desayuno. Día Libre. Check out a las 12:00 hrs. Sugerimos realizar la excursión opcional (no incluida  -  costo adicional) PARQUE DE LOS ELEFANTES Y MONOS: Donde interactuaremos con elefantes conoceremos a los guardabosques los cuales nos ayudarán a formar parte de la relación especial y basada en la confianza que comparten con los elefantes; aprenderemos datos interesantes sobre como se crean y moldean los elefantes de manera única en el campo de la anatomía. Posteriormente en el parque de los monos, tendremos un encuentro interactivo con los monos y lemúres que viven libremente en el bosque natural exótico,con la oportunidad de abrazarlos y tocarlos. Después del recorrido, traslado al aeropuerto para abordar vuelo con destino a Ciudad del Cabo. Llegada, recepción en el aeropuerto y comenzaremos nuestra visita panorámica de la ciudad, donde veremos incluyen los edificios del parlamento, Companyacute;s garden, Long Street, el Castillo de Buena Esperanza, la Estatua de Reibeck y la calle Adderly. Traslado al hotel. Alojamiento.
 
DíA 12. CIUDAD DEL CABO   
 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.
 
Sugerimos realizar la excursión opcional (no incluida  -  con costo adicional): DíA COMPLETO EN CAPE POINT CON ALMUERZO, pasaremos por las zonas de Bantry Bay, Camps Bay y Llandudno hasta llegar al pueblo pesquero de Hout Bay. Desde ahí tomaremos un paseo en barco para ver a los lobos marinos del Cabo en la Isla Duiker, procederemos a través de Champanacute;s Peak o Constantia Nek y visitaremos Boulders Beach cerca de Simonacute;s Town para ver los pinguuml;inos africanos. Después almorzaremos en un restaurante junto al mar, visitaremos Cape Point, el rincón más alto del mundo con un paseo en funicular. Más tarde regresaremos Ciudad del Cabo pasando por diferentes pueblos costeros. Traslado al hotel.
 
DíA 13. CIUDAD DEL CABO    
 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.
 
Sugerimos realizar la excursión opcional (no incluida  -  con costo adicional) MONTANtilde;A DE LA MESA Y LOS VINtilde;EDOS DE STELLENBOSCH CON ALMUERZO. Comenzaremos el tour degustando los famosos vinos de la región. Tras 45 minutos de trayecto, llegaremos al reino del vino, donde recorreremos las bodegas y realizaremos una cata de vinos. Más tarde visitaremos la localidad de Stellenbosch, fundad en 1679, famosa por sus vinos, robles y la universidad, donde realizaremos un tour panorámico por la ciudad. Después de almorzar en el restaurante, ascenderemos a la cima de la Montantilde;a de la Mesa a 1087 metros y nos sumergiremos en la encantadora vista. Regreso al hotel.
 
DíA 14. CIUDAD DEL CABO ✈ ESTAMBUL    
 
Desayuno. Check out a las 12:00hrs. A la hora indicada traslado al aeropuerto para abordar vuelo con destino a Estambul. Llegada y traslado al hotel, tiempo libre hasta la hora de realizar Check In. Alojamiento. A la hora indicada traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a la Ciudad de México.
 
DíA 15. ESTAMBUL ✈ CIUDAD DE MéXICO   
 
Abordar vuelo con destino a la Ciudad de México.
-Este itinerario puede sufrir modificaciones por condiciones de carreteras, clima, otros aspectos no previsibles o disponibilidad al momento de reservar
-El orden de los servicios puede cambiar

I TARIFAS
	Categoría
	Triple
	Doble
	Sencilla

	Turista
	$1, 899
	$1, 899
	$2, 199



IMPUESTOS Y SUPLEMENTOS
	Impuestos aéreos
	$ 999


 - Precios indicados en USD, pagaderos en Moneda Nacional al tipo de cambio del día. - Los precios indicados en este itinerario son de carácter informativo y deben ser confirmados para realizar su reservación ya que están sujetos a modificaciones sin previo aviso.

I HOTELES
	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	HOTEL
	CIUDAD
	TIPO
	PAíS

	Hotel Sky Sandton
	Suncity
	Primera
	Sudáfrica

	Sun City Main Hotel
	Johannesburgo
	Primera
	Sudáfrica

	Hotel Sky Cape Town
	Ciudad Del Cabo
	Primera
	Sudáfrica

	Grand S Hotel
	Estambul
	Primera
	Turquía

	ésta es la relación de los hoteles utilizados más frecuentemente en este circuito. Reflejada tan sólo a efectos indicativos, pudiendo ser el pasajero alojado en establecimientos similares o alternativos


Precios vigentes hasta el 07/04/2025

I EL VIAJE INCLUYE

  ● Boleto de avión en viaje redondo México – Johannesburgo – Ciudad del Cabo – México,  en clase turista.
  ● 05 noches de alojamiento en Estambul
  ● 01 noche en Johannesburgo
  ● 02 noches en Suncity
  ● 03 noches en Ciudad del Cabo
  ● Régimen alimenticio indicado en itinerario.
  ● Traslados indicados
  ● Visitas indicadas
  ● Guías de habla hispana
  ● Autocar con aire acondicionado

I EL VIAJE NO INCLUYE
  ● Gastos personales y extras en los hoteles.
  ● Bebidas
  ● Todas las excursiones que se mencionan como opcionales
  ● Impuestos aéreos por persona.
  ● Propinas en Estambul: 05 USD por persona
  ● Propinas en Sudáfrica: 70 USD por persona
  ● Visados
  ● Ningún servicio no especificado como incluido o como opcional



POLÍTICAS DE CONTRATACIÓN Y CANCELACIÓN
https://cdn.mtmedia25.com/contratos/contratoadhesion-astromundo-20241002.pdf
Precios indicados en USD, pagaderos en Moneda Nacional al tipo de cambio del día.
Los precios indicados en este sitio web, son de carácter informativo y deben ser confirmados para realizar su reservación ya que están sujetos a modificaciones sin previo aviso.

VISA
TURQUÍA:Tiempo antes de la salida para tramitar la visa: 20 días.Duración del trámite: NACosto por pasajero: Sin costo.Se genera vía internet en el siguiente link: https://www.evisa.gov.tr
Nota: Le informamos que el trámite de visa corresponde ÚNICAMENTE al pasajero, así como el presentarla directamente al arribo al destino.MegaTravel actúa como un mero intermediario eximiéndonos así de cualquier responsabilidad por incidencias en estas materias.
SUDÁFRICALos mexicanos sí necesitan visa, es obligatorio obtenerla antes de salir de México. No es posible obtener visas en el puerto de entrada; la ausencia de visa para visitar o transitar por Sudáfrica resultará invariablemente en deportación.La visa se gestiona en la Embajada de Sudáfrica en México, se recomienda solicitar la visa por lo menos un mes antes de tu salida hacia ese país.Si visitas otros países además de Sudáfrica en la región, asegúrate de contar con visa de entradas múltiples para Sudáfrica.
REQUISITOS PARA INGRESAR A SUDÁFRICA:Ante la situación actual por COVID-19, el Gobierno de Sudáfrica anunció la reapertura parcial de las fronteras y estableció diversas medidas para evitar la propagación del virus, entre las que destacan:
· Las personas a quienes se permita la entrada al país deberán presentar el resultado negativo de una prueba de COVID-19, la cual deberá realizarse dentro de las 72 horas previas a su llegada al país. Los pasajeros deben completar el “FORMULARIO DE VIGILANCIA DE LA SALUD DE LOS VIAJEROS” en línea en https://ears.health.go.ke/airline_registration/
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